



परिष्कार पत्रिका

जयपुर रहित, चिकनगढ़, अजमेर, नसीरवादा, व्यावर, जोधपुर, बानसूर, अजवर, कोटपटली, बहरोड, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, कानोला, बस्ती, नीम का वान, रीसत, सौकर, कोट, सिवदासपुर, मौलवाड़ा, अमदावादा, चौकनगर, दिङ्गि, पंजाब, हरियाणा, मध्यप्रदेश में प्रसारित

प्रगति की ओर

जरूरी सूचना
पत्रिका के पत्राचार पते पर परिवर्तन किया गया है और हर माह की 10 व 25 तारीख को पत्राचार से नही आ रहा है, तो अपने परिवारवासी या अधिकार से हमारी बात कराएं या सूचित करें। इसका निश्चित रूप से सम्मान निकटेगा।
सम्पर्क करें
9314407796

पोस्टल रजि. Jaipur City/ 240/ 2021-23 पब्लिक (हिन्दी संस्करण) मूल्य 2 रूप्य

विशेषांक

E-Mail : parishkarpatrika@gmail.com

वर्ष - 22

अंक 8

जयपुर : 23 नवम्बर 2022 से 7 दिसम्बर 2023

RNI No : RJHIN/2002/9810

वार्षिक सस्तरता 251 रूप्य

स्कूली विद्यार्थियों ने रैली निकाली

मतदान जागरूकता का दिया संदेश

परिष्कार पत्रिका रिटर्निंग अधिकारी एवं उपखण्ड अधिकारी लक्ष्मणगढ़ राजेश मीणा के निदेशन में मतदान जागरूकता अभियान स्वीय के अंतर्गत बनाए जा रहे सारंगरी सप्ताह के पांच दिवस पर हम भी मताधिकार का प्रयोग करेंगे, वोट करेंगे, वोट करोगे, रोलोगे के साथ विधानसभा के विभिन्न विधायकों में स्कूली विद्यार्थियों द्वारा विधानसभा क्षेत्र के विधायकों में निकोकर कर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया गया। स्वीय कॉलेज/नरेश सुन्दर कुमार भास्कर ने बताया कि चौबीस घड़ौलीय पत्रिका स्कूल में रैली को विकास अधिकारी रामकान्त दूडी व मन्दीरी शंकर शर्मा ने इसी अंशरी दिवावार रथाना किया। स्वीय मोडल अधिकारी रामकान्त दूडी ने छात्रों को मतदान के महत्व से अवगत कराते हुए मतदान दिवस पर मतदान करने का आह्वान किया। नामाव्र तहस. लिवार मन्दीरी शंकर शर्मा ने भारत सरकार के निर्वाचन आयोग द्वारा दी जाने वाली सुविधाओं से अवगत करवाते हुए मतदान करने के लिए प्रेरित किया। राजकीय सी. ओ. हनुवाला जीवाचल बजाव उच्च माध्यमिक विद्यालय में स्वीय कार्यक्रम का आयोजन बहारी सुन्दर प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी शिवमन्वाना शर्मा के निदेशन में शशी श्रेष्ठ के विद्यालय में स्वीय प्रतिविधियों का आयोजन किया गया। शिवमन्वाना शर्मा ने अपने उपबोधन में मतदान की उपयोगिता पर प्रकाश डालते हुए निम्नलि होकर स्वयिक से मतदान करने का आह्वान किया।

विधानसभा आम चुनाव-2023

होम वोटिंग का प्रथम चरण पूरा 60,424 बुजुर्ग और दिव्यांग मतदाताओं ने अब तक की होम वोटिंग

परिष्कार पत्रिका जयपुर। विधानसभा आम चुनाव-2023 में भारत निर्वाचन आयोग की होम वोटिंग की पहल के प्रति बुजुर्ग और दिव्यांग मतदाताओं का अनुसूच्य हलान देवने को मिल रहा है। होम वोटिंग में प्रथम चरण में प्रदेश भर में इस श्रेणियों के 60,424 मतदाताओं ने घर से मतदान किया है। होम वोटिंग के दौरान अब तक कुल 1220 मतदाता ऐसे रहे, जो विशेष मतदान दलों की विधिगत के दौरान घर पर अनुपस्थित रहे। 884 मतदाताओं की मृत्यु हो चुकी की है। प्रथम चरण में 96.64 प्रतिशत बुजुर्ग और दिव्यांग मतदाताओं ने होम वोटिंग की है। इनमें 96.49 प्रतिशत बुजुर्ग एवं 97.56 प्रतिशत दिव्यांगजनों ने वोटिंग की है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने बताया कि विधानसभा आम चुनाव के अंतर्गत प्रदेश में 80 वर्ष से अधिक उम्र के वोटदा मतदाता तथा 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांग मतदाताओं को घर से ही मतदान करने की सुविधा को 48913 बुजुर्ग तथा 11,511 दिव्यांग एवं रविवार को 1465 बुजुर्ग एवं 286 दिव्यांग मतदाताओं ने घर से मतदान करने की सुविधा का लाभ लिया।



19 नवम्बर तक घर पर ही मतदान करवाया गया। ऐसे मतदाता जो होम वोटिंग के पहले घर के दौरान घर पर उपस्थित थे, उनके लिए 20 और 21 नवम्बर को विशेष मतदान दिन तैयारी बर विधिगत करने। अनिर्वाच्य सजाओं से उच्च मतदानियों के लिए मतदान की तारीखें 19 नवम्बर से 21 नवम्बर तक हैं।

राज्यपाल ने विद्यार्थियों को संविधान की प्रेरणा देने का किया आह्वान

कानपुर के 51 विद्यार्थियों ने किया संविधान उद्यान का भ्रमण

परिष्कार पत्रिका जयपुर। कानपुर के 51 विद्यार्थियों ने संविधान उद्यान का भ्रमण कर राज्यपाल कल्याण मिश्र से मुलाकात की। राज्यपाल मिश्र ने इस दौरान विद्यार्थियों को संविधान की भारतीय संस्कृति में निहित उद्यत मूल्यों से प्रेरणा लेकर बुजुर्ग मूल्यों से आगे बढ़ने का आह्वान किया। राज्यपाल कल्याण मिश्र ने कहा कि संविधान देश का सर्वोच्च विधान ही नहीं है बल्कि यह मानवीय अधिकारों के साथ कल्याण की सीख देने वाला पत्रिका ग्रंथ है। उन्होंने संविधान को धर्म-छात्राएँ राजस्व के आधार पर अज्ञान, पुष्कर, महानगर, सागर और खाद स्थान की यात्रा पर आए हैं। राजभवन में निर्मित संविधान उद्यान को अनुसूच्य बताते हुए कहा कि संविधान दुष्टिसे इतका विरासत केसाथ ही अत्यान् बहुत अधिक मूल्य है।



के भारतीय दर्शन का एक तरह से सार है। उन्होंने विद्यार्थियों से सम्मान, सम्बन्ध और सहकार को संविधानिक मूल्यों को अपनाने का आह्वान करते हुए कहा कि राष्ट्र के प्रति सभी नागरिकों के प्रति सभी नागरिकों को प्रेरित करने का अहम अंश है। संविधान उद्यान का भ्रमण कर राज्यपाल कल्याण मिश्र ने इस दौरान विद्यार्थियों को संविधान की भारतीय संस्कृति में निहित उद्यत मूल्यों से प्रेरणा लेकर बुजुर्ग मूल्यों से आगे बढ़ने का आह्वान किया। राज्यपाल कल्याण मिश्र ने कहा कि संविधान देश का सर्वोच्च विधान ही नहीं है बल्कि यह मानवीय अधिकारों के साथ कल्याण की सीख देने वाला पत्रिका ग्रंथ है। उन्होंने संविधान को धर्म-छात्राएँ राजस्व के आधार पर अज्ञान, पुष्कर, महानगर, सागर और खाद स्थान की यात्रा पर आए हैं। राजभवन में निर्मित संविधान उद्यान को अनुसूच्य बताते हुए कहा कि संविधान दुष्टिसे इतका विरासत केसाथ ही अत्यान् बहुत अधिक मूल्य है।

उन्होंने बताया कि मात्र 62,528 मतदाताओं ने विकल्प के तौर पर होम वोटिंग सुविधा के लिए आवेदन किया है। विशेष मतदान दल ऐसे मतदाताओं के घर जाकर पूरा नाम, मीठाका के साथ आज मतदान के माध्यम से उनका मतदान करता रहे हैं। पोस्टल वोटिंग के माध्यम से पहले चरण में

मतदान दिवस 25 नवंबर को रहेगा सार्वजनिक अवकाश

निति एवं सार्वजनिक प्रवृत्तियों के श्रमिकों को भी मिलेगा सार्वजनिक अवकाश। परिष्कार पत्रिका जयपुर। जयपुर जिले में मतदान दिवस 25 नवंबर, 2023 को सार्वजनिक अवकाश रहेगा। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित ने कहा कि सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा जारी आदेश की अनुपालना में जिले के समस्त विधानसभा क्षेत्रों में सार्वजनिक अवकाश रहेगा। उन्होंने कहा कि जिले के समस्त विधानसभा क्षेत्रों में पराक्रम लिखित अतिविध, 1881 के दिवस अवकाश रहेगा।

रिटर्निंग अधिकारी मतदाताओं को कर रहे मतदान के लिए प्रेरित

परिष्कार पत्रिका जयपुर। आगामी विधानसभा चुनाव में प्रत्येक मतदाता की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालय के सभी अधिकारी एवं कर्मचारी मुस्तीर एवं सक्रिय हैं। बसक विधानसभा क्षेत्र में रिटर्निंग अधिकारी अनुष्वा गोरिया ने स्वयं क्षेत्र में मतदाताओं से

मतदान समाप्ति से 48 घंटे पूर्व से मतदान समाप्ति तक एवं 3 दिवसों को रहेगा भूखा दिवस

परिष्कार पत्रिका जयपुर। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित ने भारत रिटर्निंग आयोग द्वारा विधानसभा क्षेत्र के आम चुनाव 2023 के परिष्कार के घोषित कार्यक्रम को अनुसूच्य लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 135-ग के प्रावधानों के अंतर्गत मतदान समाप्ति के 48 घंटे पूर्व से अर्थात् 23 नवंबर 2023 को सांयकाल से

मतदान समाप्ति से 48 घंटे पूर्व से मतदान समाप्ति तक एवं 3 दिवसों को रहेगा भूखा दिवस

दिवसों के 25 नवंबर 2023 को मतदान समाप्ति तक सूखा दिवस घोषित किया है। आदेशानुसार मतदान दिवस 3 दिवसों को 2023 को सम्पूर्ण राज्य में सूखा दिवस रहेगा।

महिलाओं ने दिया श्रुत-प्रतिशत मतदान का संदेश

सारंगरी सप्ताह के तहत महिला रंगोली एवं मार्च का हुआ आयोजन

परिष्कार पत्रिका जयपुर। विधानसभा सभा चुनाव में शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए जयपुर में सारंगरी सप्ताह के छठे दिन महिला रंगोली एवं महिला मार्च का आयोजन किया गया। जिला निर्वाचन अधिकारी श्री प्रकाश राजपुरोहित के निदेश पर आयोजित कार्यक्रमों में सैकड़ों आशा सहायिनीयों, आरंभिकी कार्यक्रमों का सहित हजारा महिलाओं ने आमजन को मतदान का संदेश दिया। वोट करनी, तमी तो बुद्धी धीम पर आयोजित महिला रंगोली एवं महिला मार्च कार्यक्रम में जिला सूचना आइडनर वाणीबाई, तपस्वी शर्मा, अक्षय भटनगर ने भी अपने संबोधन में मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित किया। इस दौरान जिला स्वीय मोडल अधिकारी डॉ. शिल्पा सिंह ने मीक पर मीजुद हजारा महिलाओं एवं प्रतिनिधियों को मतदान की शपथ दिलाई। आशा सहायिनीयों एवं आमजनिकियों ने इस मौके पर मतदान जागरूकता संदेशों पर आधारित सारंगरी सप्ताह एवं इससे बाद हजारा प्रतिभागियों के साथ मतदान प्रेरक नारे लगाते हुए मार्च निकाला। कार्यक्रमों के समापन स्थल पर स्कूली छात्रों ने भी भारत हूँ सहित अन्य प्रेरक गीतों पर आनंदक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। डॉ. शिल्पा सिंह ने प्रतिभागियों से 25 नवंबर को मतदान करने एवं अधिक से अधिक मतदाताओं को मतदान केन्द्र तक ले जाने का आह्वान किया। इस दौरान जिला स्वीय टीम ने कानोली, सी-विजिल, वीएचए एवं सक्षम एप की भी जानकारी दी।

विराटनगर से बसपा प्रत्याशी जयसिंह धानका का जनसम्पर्क



परिष्कार पत्रिका जयपुर। जयपुर पूर्व सैनिक को जन्म विराटनगर विधानसभा क्षेत्र का प्यार और आशीर्वाद मिल रहा है। इससे साफ जाहिर होता है कि जनता इस बार एक मजबूत के साथ है। विराटनगर विधानसभा क्षेत्र की कमान देना चाहती जनसम्पर्क के दौरान जाह है।

श्रम और श्रुत प्रजातंत्रिक व्यवस्था के लिए घातक

सृजनधर्मी समाज की आवाज और आईना है : अशोक गहलोत

परिष्कार पत्रिका। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा है कि राजस्थान के सृजनधर्मी संस्कृति, कर्मियों और बुद्धिजीवियों से संदेश धर्म विवेकशा और समाजवादी समाज के निर्माण के साथ प्रदेश के विकास में रचनात्मक सुनिर्मा है। यह समय एक चुनौती लेकर सामने सामने आ रहा है। ऐसे में हमें धर्म और जाति के नाम पर विद्वेष फैलाने वाली शक्तियों का डटकर मुकाबला करने की आवश्यकता है। गहलोत ने कहा कि वे संदेश इस बात के पक्षर रहे हैं कि शिक्षाविद्, साहित्यकार, कलाकार और अन्य बौद्धिक वर्ग को अनिवार्य की आजादी मिले। इसका साथ ही विद्य, री और सामाजिक संवेदनशीलता का सम्मान करते हुए जनहित की नीतियों और योजनाओं को अपनाया गया है। गहलोत ने अपनी शिक्षा दृष्टिसे हुए कहा कि आज देश में छत्रम राधादा की आड में निरंशुशता के साथ अनिवार्य और सृजनात्मकता को दबाया और प्रतिवर्धित किया जा रहा है। ऐतिहासिक और शैक्षणिक पाठ्यक्रमों के साथ छेड़छाड़ का जा रही है। वैचारिक स्वतंत्रता को कुचला जा रहा है। मीडिया को बलापूर्वक प्रभावित कर भ्रम और झूठ फैलाया जा रहा है जो स्वयं लोकतंत्र के लिए घातक है।



गहलोत ने कहा कि हमने प्रदेश में भाईचारा और सामा. जिक सद्भाव बनाए रखते हुए विधास का वातावरण बनाए रखने का साहक प्रयास करते हुए आमजन को महाराई से सार्वतरी जनजीवन को आसान बनाने का हर संभव प्रयास किया है। प्रदेश में कला, साहित्य एवं संस्कृति और प्यालक शिक्षा को प्रोत्साहित किया है। प्रदेश में रिकार्ड संख्या में विश्वविद्यालय, महाविद्यालयों की स्थापना के साथ सभी विषयों और सोझों का गठन कर उच्च गति प्रदान की है। न्यायपाली की दृष्टि से राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर, मारावई इंटरनेशनल सेंटर जैसी संस्थाओं की स्थापना के साथ सोनिगर, संगोठी स्थलों, प्रदर्शनी कक्ष और प्रेक्षागृहों का निर्माण करवाया है। कला, साहित्य और भाषाई अकादमियों का बजट बढ़ाया। रचनात्मक प्रवृत्तियों को

खिलाड़ी उत्कृष्ट प्रदर्शन कर खिलाड़ियों का नाम रोशन करें

परिष्कार पत्रिका जयपुर। राज्यपाल कल्याण मिश्र ने राजस्थान में प्रथम खेल और एशियाई खेल और पैरा खेल 2022 में राजस्थान से माग लेने वाले और विजेता रहे खिलाड़ियों तथा प्रशिक्षकों को सम्मानित किया। उन्होंने बाद में खिलाड़ियों से संवाद करते हुए उनको होसाक अर्थात् करते हुए आगामी खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए देश का नाम रोशन करने का आह्वान किया। राज्यपाल मिश्र ने एशियाई खेल और पैरा खेल के शीर्ष पदक प्राप्त करने वाले विजेता खिलाड़ियों के

प्रकार विद्या निकेतन सी.सै. स्कूल

संकाय- शिक्षण, कला एवं वायुचक्र (कक्षा बस्ती से 2011 तक हिन्दी मध्यम) प्रवेश प्रारंभ शिक्षण : शेष कक्षाएं, प्रतिवर्धित अत्यान्क-अध्ययनियों का अत्यान्क, सांस्कृतिक, खेल, कला, अत्यान्क-अध्ययनियों को विशेष अवसर। रिक्त स्थानों पर 194, सति नगर, एमवर्ली रोड, जयपुर 302006 मीटिंग नं. 9352495108, 7665252481

प्रकाश के लिए अपने संदेश, खबर भेजें या मेल करें

संपादक, परिष्कार पत्रिका, रजि. कलाकर - प्लॉट नं. 89, सोलानगर, अजमेर रोड, जयपुर-6 ब्रांच ऑफिस : प्लॉट नं. 2 प्लॉट नं. 36 मैदान नगर, हरियाणा के प्लॉट, हरियाणा रोड, जयपुर-06 मेल नं. 9314407796 9351312120 parishkarpatrika@gmail.com

PRIME TRACK

रायर सिंह किशोर टैकन कोशियर पी. लि. प्लॉट नं. 2, प्लॉट नं. 36, मैदान नगर, हरियाणा रोड, जयपुर [राजस्थान] मेल नं. 8561888504, 6350176413, 9314407796

Trackon

Couriers Pvt. Limited अपने प्रियजनों को भेजें संदेश या उपहार, घर बैठे कोशियर पिकअप और डिलीवरी के लिए हमसे सम्पर्क करें -

